



РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ
РУКОМЕТНИ САВЕЗ
ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
105-3561-16, ПИБ 108442706, МБ 28801343, E-mail: rscentralnesrbije@gmail.com
18000 Ниш, Зетска ба Тел./Факс: 018/539-551

Ниш, 01.10.2018

Обавештавају се клубови са територије Рукометног Савеза Централне Србије и КиМ да ускоро почиње такмичење у Лиги млађих категорија. У зависности од броја пријављених екипа по узрасним категоријама, почетак лиге је предвиђен за **20.10/21.10.2018.године.**

У сезони 2018/2019 по Пропозицијама такмичења мађих категорија Рукометног савеза Србије, предвиђено је да се такмичења одвијају и на регионалном и на државном нивоу у следећим узрасним категоријама:

Дечаци:

М¹² (2006. и млађи)

М¹⁴ (2004. и млађи)

М¹⁶ (2002. и млађи)

Девојчице:

Ж¹² (2006. и млађе)

Ж¹⁴ (2004. и млађе)

Ж¹⁶ (2002. и млађе)

Систем такмичења ће зависити од броја пријављених екипа, али ће се стриктно водити рачуна да екипе имају мање трошкова и организоваће се из два дела.

На јесен ће се играти први део, екипе ће бити сврстане и подељене по географском принципу, како би путовања на турнире била што краћа.

Екипе које узму учешће у првом делу такмичења, обавезне су да наставе такмичење и у другом делу, зато што се ради о истој такмичарској сезони.

Свако иступање или одустајање екипа из такмичења, као последицу ће имати дисциплинску одговорност, сходно Дисциплинском правилнику РСС.

Најбоље пласиране екипе из првог дела, оформиће Супер лигу Централне Србије и КиМ у другом делу, док ће остале екипе, као и евентуално новопријављене екипе играти Прву лигу Централне Србије и КиМ.

Супер лига Централне Србије и КиМ ће бити јединствена, али ће се и даље водити рачуна да трошкови путовања буду што мањи.

Прва лига Централне Србије и КиМ ће бити подељена по групама, да би клубови били ближи по „географском принципу“.

Након завршетка Супер, али и Првих лига у свим узрасним категоријама играће се финални турнири за коначни пласман и доделиће се награде најбољим екипама и појединцима.

• Све 4 екипе финалног турнира Супер лиге ЦС учествују на државном првенству РСС.

Систем такмичења је подложен променама, у зависности од броја пријављених екипа на регионалном нивоу.

- Годишња котизација по екипи износи 2.000 динара и требало би бити уплаћена пре почетка такмичења.
- Ако неки клуб има више од две екипе у такмичењу, годишњу котизацију ће платити само за две екипе.
- Котизација за одиграну или службеним резултатом добијену утакмицу износи 1.200 дин. и може се измирити:
 - када се врши безготовинска уплата (преко текућег рачуна клуба или спонзора), врши се пре почетка турнира, уз обавезан доказ о уплати, који се предаје делегату турнира или најкасније првог радног дана по одигравању турнира, уз доказ о уплати који се доставља у седиште РСЦС, а који је увећан за износ пореза и доприноса.

Све екипе **МОРАЈУ** да имају бар једног тренера или помоћног тренера на свакој утакмици, који испуњава услове лиценцирања, како би цела екипа могла бити лиценцирана, у складу са Пропозицијама РСС.

Пријављивање екипа за такмичења може се обавити најкасније до **10.10.2018. године**. путем маил-а rscentralnesrbije@gmail.com

Упоредо са пријавом вршиће се и лиценцирање екипа. Све потребне информације биће објављиване на сајту Рукометног савеза Централне Србије www.rscs.rs

Подсећам клубове да су на основу Закона, подзаконских аката и Правилника о рукометним такмичењима РСС у обавези да учествују у такмичењима млађих категорија, јер у супротном не могу да учествују у редовним првенственим такмичењима.

Клубови који немају екипе у РПТ, морају пријавити екипе на прописаном обрасцу. Пријаву за такмичење доставити на маил РСЦС - rscentralnesrbije@gmail.com

За сва евентуална питања и информације, можете се обратити Директору ТМК ЦС КиМ, Владимиру Стојановићу на телефон 069/185-88-85 или путем маил-а vstojanovic3@gmail.com

У Нишу,
01.10.2018.год.

Директор ТМК РСЦС и КиМ
Владимир Стојановић